

PROCES VERBAL

Încheiat azi 26.05.2022

în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 13 membri ai Consiliului Local în funcție, absenți fiind dl. Cojocaru C., dl. Dobrin D., dl. Ivan I. și dl. Lascu N. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Negoii Robert.

DI. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 26.05.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA III” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Construire hale producție, clădire administrație, depozite agregate, copertine, cântar, amenajare incintă teren, organizare șantier, împrejmuire, bransamente la utilități” solicitat de S.C. Symmetrica S.R.L - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

DI. Presedinte supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

DI. Presedinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA III” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale.

DI. Primar: În ședințele anterioare am aprobat depunerea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I” și „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II”. În Etapa III sunt incluse Asociațiile de proprietari: Bloc B1 – PETROL, Scara A, B - Str. Republicii (arie desfășurată 2.060,20 mp); Bloc B2 – PETROL, Scara A, B - Str. Republicii (arie desfășurată 2.069,60 mp); Bloc B3 – PETROL, Scara A, B - Str. Republicii (arie desfășurată 2.344,35 mp); Bloc B4, Scara A, B – Str. Republicii (arie desfășurată 3.395,85 mp), Bloc B5, Scara A, B, C, D – Str. Republicii (arie desfășurată 6.901,20 mp) în conformitate cu prevederile GHIDULUI SPECIFIC - CONDIȚII DE ACCESARE A FONDURILOR EUROPENE AFERENTE PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1.

Valoarea maximă eligibilă a proiectului „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA III”: 3.354.240,00 euro fără TVA, reprezentând 16.511.917,25 lei fără TVA calculat la cursul valutar conform Ghidului de Finanțare, 1 euro = 4.9227 lei.

Valoarea maximă eligibilă a proiectului = (aria desfășurată x cost unitar pentru lucrări de renovare aprofundată) + (cost stație încărcare rapidă x număr de stații), respectiv:

- Valoarea maximă eligibilă a proiectului = 16.771,20 mp X 200 euro/ mp fără TVA (aria desfășurată x cost unitar pentru lucrări de reabilitare moderată a clădirilor publice) + (25.000 euro x 0 stații cu putere peste 22kW)

Nu au mai fost stații de încărcare disponibile la nivel național la acest moment.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA III” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Construire hale producție, clădire administrație, depozite agregate, copertine, cântar, amenajare incintă teren, organizare șantier, împrejmuire, bransamente la utilități” solicitat de S.C. Symmetrica S.R.L.

Dl. Primar: S.C. Symmetrica S.R.L. a depus documentația pentru o investiție foarte mare pentru care i s-a solicitat P.U.D. prin certificatul de urbanism. Nu au modificări, se păstrează indicatorii din PUG.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Construire hale producție, clădire administrație, depozite agregate, copertine, cântar, amenajare incintă teren, organizare șantier, împrejmuire, bransamente la utilități” solicitat de S.C. Symmetrica S.R.L. care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general